
Tisztelt Fıszerkesztı Úr! 
 
 
A Zoom.hu 2008. november 29-i, Újabb párt mondott le Lengyel Zoltánról címő  cikkében 
személyemre és honlapomra vonatkozóan téves közlés és ehhez nem illı válasz (magyarázat, 
magyarázkodás) jelent meg. A cikk beszámol arról, hogy az FKNP elhatárolódott a tagjai 
sorába és politikája parlamenti propagálására felvett Lengyel Zoltán volt fideszes, majd 
független, jelenleg MDF-es képviselıtıl és felszólította: lépjen ki a pártból. Ez a döntés sok 
izgalmas kérdést vet fel (pl. mi lesz az FKNP és az MDF megállapodással és annak 
pontjaival, amelyek ellentételeket tartalmaznak stb.), de Önök inkább az FKNP nevét és 
annak helyesírását veszik górcsı alá. (Pedig a helyesírás más pártoknak, parlamenti pártoknak 
sem az erısségük.)  

Még mindig nagy meglepetés volt számomra és szerintem sokak számára, hogy Lengyel 
Zoltán kilépésekor is velem foglalkoznak. Hasonlóképpen még mindig meg tudott lepni ennek 
módja is. A mögöttes célok is, amit a sajtó – feladatkörével ellentétesen – eszközként látszik 
elısegíteni.   

A Zoom.hu ezt  írta:  

„A honlapon (Az FKNP honlapján.– Sz. B.) ugyanakkor link mutat egyfelıl a Reális 
Zöldek, másfelıl Dr. Szabadi Béla évekkel ezelıtt megszőnt portáljára. Utóbbit Molnár 
László elnök azzal magyarázta, hogy az FKNP kiáll minden olyan korábbi párttárs 
mellett, akit kisgazdaként hátrány ér Magyarországon.”  
 
Nem értem, miért kell megmagyarázni, különösen Lengyel Zoltán eltanácsolásának 
aktualitásakor, miért ajánl (ma már) két honlapot az FKNP? (Miért nem fordul meg ilyen 
gondolat az Önök fejében? Ezzel minimum érdekesebbé tennék a Zoom. hu-t. Különben nem 
vagyok egyetlen párt tagja sem. A médiafıtanácsadó blogját a Stop nemcsak ajánlja, hanem 
portálján mőködteti.) És ha mégis személyem lenne most a lap számára a fı kérdés: miért 
csak Dr. Szabadi Béla honlapjának ajánlása miatt kell a pártelnöknek magyarázkodnia? A 
kérdés persze költıi: a cikk e részletét nem a honlapok – különben megszokott – ajánlásának 
„tisztázására”, hanem kizárólag velem kapcsolatos és tendenciózus közlésre használják fel.  
 
Honlapom funkciójára a Zoom úgy kérdez rá, hogy egyben nyilvánvaló valótlanságot állít, azt 
tényként tünteti fel. Köztudomású tényekkel szemben. 

Azt állítja, mintha honlapom évekkel ezelıtt megszőnt volna. Holott sajtószerepléseimkor, 
köztük televíziós szerepléseimkor is rendszeresen szó esik honlapomról, amirıl a sajtó 
többször is elismeréssel nyilatkozott, abból idézett, vagy egész anyagokat átvett. Honlapom 
évekkel ezelıtt nem is mőködött, hacsak másfél évet nem tekintünk éveknek, megszőnni tehát 
nehezen tudott volna évekkel ezelıtt. Portálom folyamatosan megújul, sokan látogatják, 
cikkeirıl a sajtót (Önöket is), a politikát, annak vezetıit esetenként külön is szoktam 
tájékoztatni, az anyagok linkjeit megküldeni. A YouTube-ról, amit bizonyára nézegetnek, 23 
videóm tölthetı le. E videók mindegyikén fel van tüntetve honlapom elérési címe. 
 
Kétségtelen, hogy  az FKNP honlapján keresztül most éppen nem érhetı el portálom, de 
elérhetı a kezdettıl fogva létezı és nem változott címén keresztül. Az FKNP portálján levı 
link „primitív hibája” semmiképpen nem jelentheti és nem jelenti azt, hogy nem létezne 
honlapom. Azt meg különösen nem, hogy évekkel korábban megszőnt volna. A Zoom.hu 
internetes portál – informatikai jártassága alapján – azonnal ki tudta volna deríteni, hogy a 
honlapomra mutató link hibás. Hetek óta hibás(ak) ugyanis az(ok) a link(ek), amelyeken 
keresztül a javasolt honlap(ok) elérhetı(ek) lenne(ének). Errıl tud Molnár László elnök úr, de 
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az „egyszerő” hiba (hibák) ismétlıdik (ismétlıdnek). (Nálam újabban és idınként a hu elé 
nem írnak pontot, nevemmel egybeírják. Korábban a hu helyett com-ot írtak) Emiatt most 
éppen az én honlapom nem érhetı el az FKNP honlapján keresztül. (Az FKNP októberig, 
több mint egy évig hibátlanul ajánlotta és tette portálján keresztül elérhetıvé honlapomat.)  
 
Kérem, szíveskedjék valótlan közlésüket 8 napon belül helyreigazítani.  

Felhívom szíves figyelmét arra, hogy a Polgári perrendtartásról szóló törvény 342. §. (2) 
bekezdése szerint a kért helyreigazítás csak akkor tagadható meg, ha a helyreigazítási 
kérelemben elıadottak valósága azonnal megcáfolható. Ezzel szemben azonnal 
meggyızıdhetnek arról, hogy a honlap mőködik, sıt a feltett anyagok dátumaiból arról is, 
hogy folyamatosan mőködik:  
http://www.szabadibela.hu/ 
 
Egyúttal ajánlom figyelmükbe aktuális írásaimat, dokumentumaimat, videóimat, amelyek sok  
kérdésben segíthetik tájékozottságukat.  
 
Kérem, hogy helyreigazításként – változtatás nélkül – közöljék az alábbiakat:  

"2008. november 29-én az Újabb párt mondott le Lengyel Zoltánról címő cikkünkben tévesen 
közöltük, hogy Dr. Szabadi Béla honlapja évekkel ezelıtt megszőnt volna. A portál évekkel 
ezelıtt még nem is létezett, másfél éve indította Dr. Szabadi Béla, viszont ma is mőködik, 
folyamatosan megújul. Errıl bárki meggyızıdhet, ha  a http://www.szabadibela.hu/  linkre 
kattint. A valótlan közlésért olvasóinktól és Dr. Szabadi Bélától ezúton kérünk elnézést.” 
 
Budapest, 2008. november 30. 
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